Tabellen zur summierten Binomialverteilung Seite 1 von 7
Summierte Binomialverteilung
B(n; p; k) = P(X k)

n=95
k | p=005 p=0,10 p=1/6 p=0,20 p=025 p=0,30 p = 0,40 p=050 |k
0 0,7738 0,5905 0,4019 0,3277 0,2373 0,1681 0,0778 0,0313 4
1 0,9774 0,9185 0,8038 0,7373 0,6328 0,5282 0,3370 01875 |3
2 0,9988 0,9914 0,9645 0,9421 0,8965 0,8369 0,6826 0,5000 2
3 1,0000 0,9995 0,9967 0,9933 0,9844 0,9692 0,9130 08125 |1
4 1,0000 1,0000 0,9999 0,9997 0,9990 0,9976 0,9898 0,9688 0
k | p=095 p = 0,90 p="5/6 p =0,80 p=075 p=0,70 p = 0,60 p=050 |k

n=10
k | p=005 p=0,10 p=1/6 p=0,20 p=025 p=0,30 p =0,40 p=050 |k
0 0,5987 0,3487 0,1615 0,1074 0,0563 0,0282 0,0060 0,0010 9
1 0,9139 0,7361 0,4845 0,3758 0,2440 0,1493 0,0464 00107 |8
2 0,9885 0,9298 0,7752 0,6778 0,5256 0,3828 0,1673 0,0547 7
3 0,9990 0,9872 0,9303 0,8791 0,7759 0,6496 0,3823 01719 |6
4 0,9999 0,9984 0,9845 0,9672 0,9219 0,8497 0,6331 0,3770 5
5 1,0000 0,9999 0,9976 0,9936 0,9803 0,9527 0,8338 0,6230 4
6 1,0000 1,0000 0,9997 0,9991 0,9965 0,9894 0,9452 0,8281 3
7 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9996 0,9984 0,9877 0,9453 2
8 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9983 09893 |1
9 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9990 0
k p =0,95 p = 0,90 p =5/6 p =0,80 p =0,75 p =0,70 p = 0,60 p = 0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:
B(n;p; k) =1-W
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n=20

k p = 0,05 p=0,10 p=1/6 p = 0,20 p=0,25 p = 0,30 p = 0,40 p = 0,50 k
0 0,3585 0,1216 0,0261 0,0115 0,0032 0,0008 0,0000 0,0000 19
1 0,7358 0,3917 0,1304 0,0692 0,0243 0,0076 0,0005 0,0000 18
2 0,9245 0,6769 0,3287 0,2061 0,0913 0,0355 0,0036 0,0002 17
3 0,9841 0,8670 0,5665 0,4114 0,2252 0,1071 0,0160 0,0013 16
4 0,9974 0,9568 0,7687 0,6296 0,4148 0,2375 0,0510 0,0059 15
5 0,9997 0,9887 0,8982 0,8042 0,6172 0,4164 0,1256 0,0207 14
6 1,0000 0,9976 0,9629 0,9133 0,7858 0,6080 0,2500 0,0577 13
7 1,0000 0,9996 0,9887 0,9679 0,8982 0,7723 0,4159 0,1316 12
8 1,0000 0,9999 0,9972 0,9900 0,9591 0,8867 0,5956 0,2517 1
9 1,0000 1,0000 0,9994 0,9974 0,9861 0,9520 0,7553 0,4119 10
10 1,0000 1,0000 0,9999 0,9994 0,9961 0,9829 0,8725 0,5881 9
11 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9991 0,9949 0,9435 0,7483 8
12 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9987 0,9790 0,8684 7
13 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9935 0,9423 6
14 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9984 0,9793 5
15 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9941 4
16 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9987 3
17 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 2
18 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1

19 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0
k p =0,95 p = 0,90 p =5/6 p =0,80 p =0,75 p =0,70 p = 0,60 p = 0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:
B(n;p; k) =1-W
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n=25

k p = 0,05 p=0,10 p=1/6 p = 0,20 p=0,25 p = 0,30 p = 0,40 p = 0,50 k
0 0,2774 0,0718 0,0105 0,0038 0,0008 0,0001 0,0000 0,0000 24
1 0,6424 0,2712 0,0629 0,0274 0,0070 0,0016 0,0001 0,0000 23
2 0,8729 0,5371 0,1887 0,0982 0,0321 0,0090 0,0004 0,0000 22
3 0,9659 0,7636 0,3816 0,2340 0,0962 0,0332 0,0024 0,0001 21
4 0,9928 0,9020 0,5937 0,4207 0,2137 0,0905 0,0095 0,0005 20
5 0,9988 0,9666 0,7720 0,6167 0,3783 0,1935 0,0294 0,0020 19
6 0,9998 0,9905 0,8908 0,7800 0,5611 0,3407 0,0736 0,0073 18
7 1,0000 0,9977 0,9553 0,8909 0,7265 0,5118 0,1536 0,0216 17
8 1,0000 0,9995 0,9843 0,9532 0,8506 0,6769 0,2735 0,0539 16
9 1,0000 0,9999 0,9953 0,9827 0,9287 0,8106 0,4246 0,1148 15
10 1,0000 1,0000 0,9988 0,9944 0,9703 0,9022 0,5858 0,2122 14
11 1,0000 1,0000 0,9997 0,9985 0,9893 0,9558 0,7323 0,3450 13
12 1,0000 1,0000 0,9999 0,9996 0,9966 0,9825 0,8462 0,5000 12
13 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9991 0,9940 0,9222 0,6550 1
14 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9982 0,9656 0,7878 10
15 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 0,9868 0,8852 9
16 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9957 0,9461 8
17 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9988 0,9784 7
18 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9927 6
19 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9980 5
20 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 4
21 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 3
22 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 2
23 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1
24 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0
k p =0,95 p = 0,90 p =5/6 p =0,80 p =0,75 p =0,70 p = 0,60 p = 0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:
B(n;p; k) =1-W
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n=50

k | p=005 =010 b= 1/6 b =020 =025 b= 0,30 D= 0,40 p-050 |k
0 | 00769 0,0052 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 |49
1| 02794 0,0338 0,0012 0,0002 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 |48
2 | 05405 01117 0,0066 0,0013 0,0001 0,0000 0,0000 00000 |47
3 | 07604 0,2503 0,0238 0,0057 0,0005 0,0000 0,0000 0,0000 |46
4 | 08964 0,4312 0,0643 0,0185 0,0021 0,0002 0,0000 00000 |45
5 | 09622 0,6161 0,1388 0,0480 0,0070 0,0007 0,0000 0,0000 |44
6 | 09882 0,7702 0,2506 01034 0,0194 0,0025 0,0000 00000 |43
7 | 09968 0,8779 0,3911 0,1904 0,0453 0,0073 0,0001 00000 |42
8 | 09992 0,0421 0,5421 0,3073 0,0916 0,0183 0,0002 00000 |41
9 | 09998 0,9755 0,6830 0,4437 0,1637 0,0402 0,0008 0,0000 |40
10 | 1,0000 0,9906 0,7986 0,5836 0,2622 0,0789 0,0022 0,0000 |39
1| 1,0000 0,9968 0,8827 0,7107 0,3816 0,1390 0,0057 0,0000 |38
12 | 1,0000 0,0990 0,9373 0,8139 0,510 0,2229 0,0133 00002 |37
13 | 1,0000 0,9997 0,9693 0,8894 0,6370 0,3279 0,0280 00005 |36
14 | 1,0000 0,9999 0,0862 0,0393 0,7481 0,4468 0,0540 00013 |35
15 | 1,0000 1,0000 0,0943 0,9692 0,8369 0,5692 0,0955 00033 |34
16 | 1,0000 1,0000 0,0978 0,9856 0,9017 0,6839 0,1561 00077 |33
17 | 1,0000 1,0000 0,0992 0,9937 0,0449 0,7822 0,2369 0.0164 |32
18 | 1,0000 1,0000 0,0997 0,9975 0,9713 0,8594 0,3356 00325 |31
19 | 1,0000 1,0000 0,0999 0,0991 0,0861 0,9152 0,4465 00595 |30
20 | 1,000 1,0000 1,0000 0,9997 0,0937 0,9522 0,5610 01013 |29
21 | 1,000 1,0000 1,0000 0,9999 0,0974 0,9749 0,6701 01611 |28
22 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9990 0,9877 0,7660 02399 |27
23 | 1,000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0996 0,994 0,8438 03359 |26
24 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0999 0,9976 0,0022 04439 |25
25 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0991 0,0427 05561 |24
26 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,0686 0.6641 |23
27 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,0840 07601 |22
28 | 1,000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0924 08389 |21
20 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0966 08987 |20
3 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0986 09405 |19
31 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0995 09675 |18
3@ | 10000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0998 09836 |17
3 | 10000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,0999 09923 |16
34 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 09967 |15
3 | 1,000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 00987 |14
3 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 00995 |13
37 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 09998 |12
38 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000 |11
39 | 1,000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000 |10
40 | 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000 |9
k | p=09 | p=090 p=5/6 p = 0,80 p=075 p=070 p = 0,60 pP=050 |k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:
B(n;p; k) =1-W
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n=100

k p=0,05 p=0,10 p=1/6 p =0,20 p=0,25 p = 0,30 p=0,40 p =0,50 k
0 0,0059 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 99
1 0,0371 0,0003 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 98
2 0,1183 0,0019 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 97
3 0,2578 0,0078 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 96
4 0,4360 0,0237 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 95
5 0,6160 0,0576 0,0004 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 94
6 0,7660 0,1172 0,0013 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 93
7 0,8720 0,2061 0,0038 0,0003 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 92
8 0,9369 0,3209 0,0095 0,0009 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 91
9 0,9718 0,4513 0,0213 0,0023 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 90
10 0,9885 0,5832 0,0427 0,0057 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 89
11 0,9957 0,7030 0,0777 0,0126 0,0004 0,0000 0,0000 0,0000 88
12 0,9985 0,8018 0,1297 0,0253 0,0010 0,0000 0,0000 0,0000 87
13 0,9995 0,8761 0,2000 0,0469 0,0025 0,0001 0,0000 0,0000 86
14 0,9999 0,9274 0,2874 0,0804 0,0054 0,0002 0,0000 0,0000 85
15 1,0000 0,9601 0,3877 0,1285 0,0111 0,0004 0,0000 0,0000 84
16 1,0000 0,9794 0,4942 0,1923 0,0211 0,0010 0,0000 0,0000 83
17 1,0000 0,9900 0,5994 0,2712 0,0376 0,0022 0,0000 0,0000 82
18 1,0000 0,9954 0,6965 0,3621 0,0630 0,0045 0,0000 0,0000 81
19 1,0000 0,9980 0,7803 0,4602 0,0995 0,0089 0,0000 0,0000 80
20 1,0000 0,9992 0,8481 0,5595 0,1488 0,0165 0,0000 0,0000 79
21 1,0000 0,9997 0,8998 0,6540 0,2114 0,0288 0,0000 0,0000 78
22 1,0000 0,9999 0,9369 0,7389 0,2864 0,0479 0,0001 0,0000 77
23 1,0000 1,0000 0,9621 0,8109 0,3711 0,0755 0,0003 0,0000 76
24 1,0000 1,0000 0,9783 0,8686 0,4617 0,1136 0,0006 0,0000 75
25 1,0000 1,0000 0,9881 0,9125 0,5535 0,1631 0,0012 0,0000 74
26 1,0000 1,0000 0,9938 0,9442 0,6417 0,2244 0,0024 0,0000 73
27 1,0000 1,0000 0,9969 0,9658 0,7224 0,2964 0,0046 0,0000 72
28 1,0000 1,0000 0,9985 0,9800 0,7925 0,3768 0,0084 0,0000 71
29 1,0000 1,0000 0,9993 0,9888 0,8505 0,4623 0,0148 0,0000 70
30 1,0000 1,0000 0,9997 0,9939 0,8962 0,5491 0,0248 0,0000 69
31 1,0000 1,0000 0,9999 0,9969 0,9307 0,6331 0,0398 0,0001 68
32 1,0000 1,0000 1,0000 0,9984 0,9554 0,7107 0,0615 0,0002 67
33 1,0000 1,0000 1,0000 0,9993 0,9724 0,7793 0,0913 0,0004 66
34 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9836 0,8371 0,1303 0,0009 65
35 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9906 0,8839 0,1795 0,0018 64
36 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9948 0,9201 0,2386 0,0033 63
37 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9973 0,9470 0,3068 0,0060 62
38 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9986 0,9660 0,3822 0,0105 61
39 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9993 0,9790 0,4621 0,0176 60
40 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9875 0,5433 0,0284 59
k p =0,95 p = 0,90 p =5/6 p =0,80 p=0,75 p =0,70 p = 0,60 p = 0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:
B(n;p; k) =1-W
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n=100

k p=0,05 p=0,10 p=1/6 p = 0,20 p=0,25 p = 0,30 p = 0,40 p =0,50 k
41 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9928 0,6225 0,0443 58
42 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9960 0,6967 0,0666 57
43 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9979 0,7635 0,0967 56
44 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9989 0,8211 0,1356 55
45 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 0,8689 0,1841 54
46 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9070 0,2421 52
47 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9362 0,3086 51
48 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9577 0,3822 50
49 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9729 0,4602 49
50 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9832 0,5398 48
51 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9900 0,6178 47
52 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9942 0,6914 46
53 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9968 0,7579 45
54 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9983 0,8159 44
55 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9991 0,8644 43
56 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9996 0,9033 42
57 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9334 41
58 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9557 40
59 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9716 39
60 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9824 38
61 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9895 37
62 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9940 36
63 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9967 35
64 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9982 34
65 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9991 33
66 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9996 32
67 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 31
68 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 30
69 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 29
70 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 28
71 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 27
k p =0,95 p = 0,90 p =5/6 p =0,80 p=0,75 p =0,70 p = 0,60 p = 0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:

B(n;p; k) =1-W
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n =200
k p=1/6 p = 0,20 p =0,25 p = 0,40 p = 0,50 k
14 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 185
15 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 184
19 0,0027 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 180
20 0,0052 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 179
24 0,0426 0,0020 0,0000 0,0000 0,0000 175
25 0,0648 0,0036 0,0000 0,0000 0,0000 174
29 0,2366 0,0283 0,0002 0,0000 0,0000 170
30 0,3007 0,0430 0,0004 0,0000 0,0000 169
34 0,5953 0,1656 0,0044 0,0000 0,0000 165
35 0,6658 0,2151 0,0073 0,0000 0,0000 164
39 0,8777 0,4718 0,0405 0,0000 0,0000 160
40 0,9106 0,5422 0,0578 0,0000 0,0000 159
44 0,9801 0,7887 0,1852 0,0000 0,0000 155
45 0,9872 0,8349 0,2332 0,0000 0,0000 154
49 0,9983 0,9506 0,4729 0,0000 0,0000 150
50 0,9990 0,9655 0,5379 0,0000 0,0000 149
54 0,9999 0,9934 0,7707 0,0001 0,0000 145
55 1,0000 0,9959 0,8162 0,0002 0,0000 144
59 1,0000 0,9995 0,9375 0,0013 0,0000 140
60 1,0000 0,9997 0,9546 0,0021 0,0000 139
64 1,0000 1,0000 0,9897 0,0119 0,0000 135
65 1,0000 1,0000 0,9932 0,0173 0,0000 134
69 1,0000 1,0000 0,9990 0,0639 0,0000 130
70 1,0000 1,0000 0,9994 0,0844 0,0000 129
74 1,0000 1,0000 0,9999 0,2142 0,0001 125
75 1,0000 1,0000 1,0000 0,2590 0,0002 124
79 1,0000 1,0000 1,0000 0,4732 0,0018 120
80 1,0000 1,0000 1,0000 0,5307 0,0028 119
84 1,0000 1,0000 1,0000 0,7428 0,0141 115
85 1,0000 1,0000 1,0000 0,7868 0,0200 114
89 1,0000 1,0000 1,0000 0,9143 0,0687 110
90 1,0000 1,0000 1,0000 0,9345 0,0895 109
94 1,0000 1,0000 1,0000 0,9812 0,2184 105
95 1,0000 1,0000 1,0000 0,9869 0,2623 104
99 1,0000 1,0000 1,0000 0,9974 0,4718 100
100 1,0000 1,0000 1,0000 0,9983 0,5282 99
104 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,7377 95
105 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,7816 94
109 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9105 90
110 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9313 89
114 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9800 85
115 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9859 84
119 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9972 80
120 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9982 79
124 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 75
125 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 74
129 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 70
130 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 69
k p=5/6 p=0,80 p=0,75 p=0,60 p=0,50 k

Fir den Tabelleneingang ,rechte k-Spalte®, p = 0,5 und den angegebenen Tabellenwert W gilt:

B(n;p; k) =1-W



